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= Ratsel fiir fung und Alt =

Auflosung der Ratsel

aus Nr.1 vom 10. Januar 1929:

Auflosung des Riitsels:
Gier, Geier, Eier.

Auflésung des Besuchskarten-Ritsels:
Caesar Flaischlen.

Auflosung des Buchstaben-Ritsels :
Ehering, Hering, Erin, Ri.

Auflosung des Ritsels
« Der entzifferte Liebesbrief »:

Der Inhalt des Briefes lautete:

«15. April 1929. Mein Liebling! Da ich
morgen mit dem D-Zug nach Wien fahre,
will ich Dich heute noch einmal sehen.
Komm daher bitte um 8 Uhr vor dem
Stadt-Café, wo ich Dich erwarte. Mit
Herzgrufl! Dein Rolf. »

Der Schliissel zu diesem Briefe: fir
jeden Buchstaben der offenen Sprache setzte
Rolf stets den nichsten Buchstaben des
Alphabets, also . statt a = bz AW =24,
t=1u, z = a.

Auflgsung
von « Wer entritselt diese beiden Witze ? »:

Besitzer eines Kabaretts: « Taugt Ihr
Bauchredner auch etwas?»

Agent: «Gewi8; ich habe nur erste
Biuche zu vergeben!»

*

Ella: « Wie gro war denn das Loch,
das man deinem Bruder geschlagen hat;
war es so groff wie ein Taler?»

Fritz: « Nein, wie 2 Mark 50.»

BildersRéatsel (Rebus)

Auflosung des Bilder-Ritsels:
« Lieber Leser, bleibe deinem Blatte treu!
o
Auflosung des Vexier-Bildes:

Man stelle das Bild auf den Kopf. Zwi-
schen der linken Randlinie und der Weide
suche man die Gestalt eines Knaben.

Palindrom.
Lies vorwirts oder riickwirts mich,
Das gleiche Wesen bleibe ich;

Mit Windeseil’ saus’ ich von hinnen,
Um Sieg und Lorbeer zu gewinnen.
a
Gegensatz-Ratsel.

Alter, Anfang, Stadt, Weite, Bewe-
gung, Sommer, Wahrheit, Tod, Seele,
Haf, Morgen, Tag, Jingling, Schan-
de, Freude, Flut, Schwester, Gebirge,
Tante, Reichtum, Vetter, Saat,
Zwerg, Siden, Festland, Kinder,
Lehrling, Verteidigung, Zahler, Hun-
ger, Mifgeschick, Auslauf, Tadel,
Strafe, Frage, Meer, Klugheit, Wild-
heit, Aufgabe, Oberfliche, Weiser.

Zu jedem dieser Worter suche man ein
solches, das den Gegensatz dazu bedeutet.
Die Anfangsbuchstaben der richtigen Wor-
ter ergeben ein Sprichwort.

o
Viereck-Ratsel.

Die Waorter: Schoenaich, Niederlage,
Mohnsemmel, Verwendung, Gartenzaun,
Kohlenraum, Steuermann, Stenogramm,

Manchester und Standrecht sind in ein
Viereck von 10X10 Feldern so unterzu-
stellen, daB die von links oben nach rechts
unten laufende Linie eine winterliche Ge-
stalt ergibt.

Diamant-Ritsel.
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Die wagerechten Reihen bezeichnen: 1)
einen Selbstlaut, 2) einen Teil des Auges,
3) eine Industriestadt, 4) einen beliebten
Sport im Winter, 5) einen Raum, 6) einen
Fluf3, 7) einen Mitlaut. Bei richtiger Lo-
sung nennt die mittelste senkrechte Reihe
ebenfalls den Sport wie Reihe 4.
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Reimerganzungs-Ritsel.
Gutsein ist alles. Selbst die schénsten —
Enttiuschen, fehlt’s an lauterem Ge— % ;
Was wir an guten Mitteln an uns — %,
Wird erst gekront durch wahre Her-

zens— K.

Zu diesem Sinngedicht von Otto Prom-
ber sind die durch Striche und Sternchen
gekennzeichneten Endreime zu suchen.
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Zwei deutsche Manner.

1 starb fiir Freiheit einst und Vaterland;

Mochtst du wie 2 im Kampf des Lebens
steh’n,

Das Ganze ist ein Dichter, weltbekannt;

Er stritt fiir das, was edel, grof8 und schon!

o
Scherzfragen.

1. Welche Soldaten konnen keinen Kano-
nendonner héren?

2. Wodurch ihnelt ein rauchender Junge
einem Stationsvorsteher?

Unsere Hochzeitsreise! Aber wo bleibt mein
Minnchen; der Zug mufl jede Minute ein-
laufen ?




